INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DE QUINTANA ROO DIRECCIÓN JURÍDICA CONSULTIVA

SIENDO LAS DIEZ HORAS DEL DIA TRECE DE MARZO DEL AÑO DOS MIL QUINCE, SE ENLISTAN LOS SIGUIENTES ACUERDOS DICTADOS POR EL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DE QUINTANA ROO.

EXPEDIENTE	RECURSO	PROMOVENTE	AUTORIDAD RESPONSABLE	TIPO DE ACUERDO Y FECHA
RR/003-15/CYDV	REVISIÓN	YUNITZILIM RODRÍGUEZ PEDRAZA	UNIDAD DE VINCULACIÓN PARA LA TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACIÓN PÚBLICA DEL MUNICIPIO DE OTHÓN P. BLANCO, QUINTANA ROO.	SE DA VISTA 11/03/2015

CHETUMAL, QUINTANA ROO A 13 DE MARZO DEL AÑO 2015

EL ABOGADO PROYECTISTA DEL INSTITUTO DE TRANSPARENCIA Y ACCESO A LA INFORMACION PUBLICA DE QUINTANA ROO.HABILITADO COMO ABOGADO NOTIFICADOR **LICENCIADO JOSE ANTONIO MEDINA GASCA**